Příloha č. 4
Požadavky na Projektové dokumentace, Inženýrské činnosti a Úkony při výběru zhotovitele stavby

Dokumentace pro územní rozhodnutí - DÚR
Dokumentace pro územní rozhodnutí bude obsahovat mimo jiné následující údaje:
a. zápis ze vstupního výrobního výboru za účasti úseku rozvoje, příslušného úseku koncepce, úseku správy majetku, obchodní divize Objednatele a příslušného provozu nebo technického úseku Pražských vodovodů a kanalizací, a.s. („PVK“);
b. dokumentace bude obsahovat vyznačení všech přepojovaných vodovodních/kanalizačních přípojek včetně jejich tabelárního přehledu;
c. 1x katastrální mapa se zákresem stavby 1:1000, potvrzená katastrálním úřadem;
d. 1x čistá katastrální mapa potvrzená katastrálním úřadem;
e. výpis z katastru nemovitostí na dotčené pozemky;
f. 2x propočet na stupni podrobnosti dokumentace k územnímu rozhodnutí;
g. situace zásahů a záborů do komunikací, příčné řezy, dodržení Technických podmínek TSK hl. m. Prahy, technická zpráva – určeno pro vyjádření TSK hl. m. Prahy, a.s.;
h. zápis ze závěrečného výrobního výboru za účasti divize rozvoje a obchodní divize PVS a příslušného provozu a technického úseku PVK (shoda zúčastněných na konečné podobě PD);
i. v případě, že stavba zasáhne do ochranného pásma ČD, bude v technické zprávě a situaci uveden název trati a traťový km;
j. v případě, že stavba zasáhne do ochranného pásma metra, bude v situaci zakreslena hranice ochranného pásma;
k. budou zohledněny podmínky dohody s OOP MHMP ohledně stávající zeleně;
l. 6 x pare kompletní dokumentace.

Dokumentace pro stavební povolení - DSP
Dokumentace pro stavební povolení bude obsahovat mimo jiné následující údaje:
a. členění staveb na stavební objekty;
b. „Popis technické specifikace stavby“ se soupisem technických norem, technických schválení a technických specifikací;
c. zápis z výrobního výboru za účasti obchodní divize Objednatele (úsek přípravy i úsek realizace), příslušného provozu nebo technického úseku PVK;
d. tabelární zpracování přepojovaných vodovodních a kanalizačních přípojek, co nejpřesnější zakreslení jejich skutečného uložení a vyznačení přípojek v situaci;
e. technologický postup rušení starých vodovodních a kanalizačních řadů;
f. vytyčovací výkresy;
g. předepsat způsob manipulace na řadech a přepojování na stokách;
h. přesná formulace při definování materiálů, technologií atd. bez uvedení výrobce nebo obchodního názvu (pro potřeby zadaní zakázky podle zákona č. 134/2016 Sb.);
i. členění na stavební, provozní a technologické objekty s ohledem na budoucí zařazení investiční akce do DHM, pro potřeby zařazování majetku bude PD zpracována tak, aby bylo možné zařazení jednotlivých objektů do tzv. „jednotné klasifikace staveb“;
j. situace zásahů a záborů do komunikací, včetně skladby, příčné řezy, složení vrstev, zásypy a jejich hutnění, včetně požadovaných kontrol hutnění laboratoří TSK hl. m. Prahy, a.s. a dodržení Technických podmínek TSK hl. m. Prahy;
k. v případě provádění prací hornickým způsobem budou zajištěny veškeré náležitosti požadované OBÚ Kladno ve smyslu platných předpisů a vyhlášek;
l. součástí dokumentace bude statické posouzení tunelových rámů a pažnic větrání, postup prací, povolenou délku zabírky při tažení druh a způsob pažení štoly, způsob likvidace jam a přípustnost rabování tunelářských rámů, pažení čelby, návrh trhacích prací;
m. údaje o geologických a hydrologických poměrech;
n. 2 x aktuální vyjádření a zákresy inženýrských sítí;
o. všechny zápisy budou provedeny s podpisy všech zúčastněných a budou součástí technické zprávy;
p. 2 x propočet nákladů;
q. plán kontrolních prohlídek stavby;
r. součástí projektové dokumentace budou zásady organizace výstavby - ZOV, jehož součástí bude harmonogram výstavby, včetně čisté lhůty výstavby. Součástí ZOV bude i návrh umístění zařízení staveniště;
s. součástí projektové dokumentace bude návrh plánu BOZP dle zákona č. 309/2006 Sb. o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v souladu s nařízeními vlády č. 591/2006 Sb. a 592/2006 Sb.;
t. 6 x pare projektové dokumentace.

Dokumentace pro provádění Stavby - DPS
Dokumentace pro provádění Stavby bude obsahovat mimo jiné následující údaje:
a. po výzvě k zahájení prací svolá projektant výrobní výbor za účasti obchodní divize Objednatele – úseku přípravy a realizace a PVK, na kterém bude odsouhlasena konečná podoba dokumentace;
b. členění staveb na stavební objekty;
c. „Popis technické specifikace stavby“ se soupisem technických norem, technických schválení a technických specifikací;
d. technická zpráva každého stavebního objektu bude doplněna o: „Podrobný popis technického standardu stavebního objektu“ a „Podrobný popis uživatelského standardu stavebního objektu“;
e. pro každý z objektů bude zpracován soupis stavebních prací dle vyhlášky č. 169/20016 Sb. v členění: pořadové číslo položky, označení cenové soustavy, pokud je použita, kód položky podle cenové soustavy, pokud byla použita, popis položky, měrná jednotka, množství v měrné jednotce, výkaz výměr k uvedenému množství, jednotkovou cenu, cenu celkem, jednotkovou hmotnost;
f. zpracování soupisu stavebních prací, dodávek a služeb a výkazu výměr bude zpracován podle přílohy č. 3 – Pravidla PVS pro vyhotovení soupisů stavebních prací, soupisu dodávek a služeb, včetně výkazu výměr, která jsou nedílnou součástí této smlouvy;
g. soupis stavebních prací, dodávek a služeb a výkazu výměr bude na výzvu odsouhlasen cenovým referentem PVS;
h. technologický postup rušení starých vodovodních a kanalizačních řadů;
i. vytyčovací výkresy;
j. předepsat způsob manipulace na řadech a přepojování na stokách;
k. návrh bezpečnostního a kontrolního měření včetně soupisu prací;
l. přesná formulace při definování materiálů, technologií atd. bez uvedení výrobce nebo obchodního názvu (pro potřeby zadaní zakázky podle zákona č. 134/2016 Sb.);
m. členění na stavební, provozní a technologické objekty s ohledem na budoucí zařazení investiční akce do DHM, pro potřeby zařazování majetku bude PD zpracována tak, aby bylo možné zařazení jednotlivých objektů do tzv. „jednotné klasifikace staveb“;
n. situace zásahů a záborů do komunikací, včetně skladby, příčné řezy, složení vrstev, zásypy a jejich hutnění, včetně požadovaných kontrol hutnění laboratoří TSK hl. m. Prahy, a.s. a dodržení Technických podmínek TSK hl. m. Prahy;
o. v případě provádění prací hornickým způsobem budou zajištěny veškeré náležitosti požadované OBÚ Kladno ve smyslu platných předpisů a vyhlášek a součástí dokumentace bude statické posouzení tunelových rámů a pažnic větrání, postup prací, povolenou délku zabírky při tažení druh a způsob pažení štoly, způsob likvidace jam a přípustnost rabování tunelářských rámů, pažení čelby, návrh trhacích prací;
p. údaje o geologických a hydrologických poměrech;
q. specifikace nákladů na provozní a manipulační řády, vyplývající z charakteru díla;
r. 1 x aktuální vyjádření a zákresy inženýrských sítí v originále a 1 x kopie včetně zákresů;
s. všechny zápisy budou provedeny s podpisy všech zúčastněných a budou součástí technické zprávy;
t. aktualizace DIO;
u. součástí projektové dokumentace budou zásady organizace výstavby (ZOV), jehož součástí bude harmonogram výstavby, včetně čisté lhůty výstavby. Součástí ZOV bude i návrh umístění zařízení staveniště;
v. součástí projektové dokumentace bude návrh plánu BOZP dle zákona č. 309/2006 Sb. o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v souladu s nařízeními vlády č. 591/2006 Sb. a 592/2006 Sb.;
w. dokumentace bude odevzdána v papírové formě v 6 vyhotoveních, včetně 2x kontrolního rozpočtu, 2x soupisu prací a navíc 6x situace obnovy povrchů odsouhlasená Technickou správou komunikací hl.m.Prahy, a.s. (dále jen „TSK hl.m. Prahy, a.s.“);
x. v digitální formě bude dokumentace odevzdána na  jednom CD ve formátu DWG a PDF s rozpočtem  ve formátu KROS a XLS a soupisem prací;
y. dále budou předána dvě CD s dokumentací v PDF a se soupisem prací ve formátu XLS včetně určení kódů CPV;
z. součástí dokumentace bude návrh bezpečnostního a kontrolního měření včetně soupisu prací ve formátu XLS odevzdán papírově i samostatně na CD.

Inženýrská činnost
Inženýrská činnost bude obsahovat mimo jiné následující činnosti, které Zhotovitel zajistí a provede:
a. připraví, zkompletuje a podá všechny potřebné nebo nezbytné žádosti o vydání příslušného Povolení či jiných potřebných či nezbytných správních rozhodnutí, závazných stanovisek či souhlasů pro vydání příslušného Povolení, včetně vypracování všech potřebných nebo nezbytných písemností (dokumentů a podkladů), jež budou sloužit jako přílohy k žádostem o vydání uvedených správních rozhodnutí;
b. obstará všechna potřebná nebo nezbytná stanoviska a vyjádření všech orgánů veřejné správy nebo vlastníků nemovitostí dotčených v jednotlivých správních řízeních;
c. vypracuje všechna potřebná nebo nezbytná stanoviska a vyjádření k podáním účastníků jednotlivých správních řízení a zajistí jejich založení do správního spisu;
d. provede všechny potřebné nebo nezbytné úpravy jednotlivých stupňů Projektové dokumentace, shledá-li Zhotovitel na základě podání účastníků jednotlivých správních řízení tyto úpravy za vhodné, a pokud s nimi bude písemně souhlasit Objednatel postupem dle této Smlouvy;
e. bude jednat s úřady a dotčenými orgány ohledně Stavby, vyřízení všech stanovisek k příslušnému Povolení či ohlášení Stavby a následně i získání pravomocného příslušného Povolení;
f. provede všechna potřebná nebo nezbytná právní jednání směřujících k obstarání všech písemností (dokumentů a podkladů) potřebných nebo nezbytných k získání subjektivního veřejného práva provést Stavbu, tj. pro vydání příslušného Povolení, případně jiných správních rozhodnutí, nebo uzavření veřejnoprávní smlouvy je nahrazující;
g. provede všechna potřebná nebo nezbytná právní jednání směřujících k zahájení správních řízení vedoucích k vydání uvedených správních rozhodnutí, nebo uzavření veřejnoprávní smlouvy je nahrazující;
h. provede všechna potřebná nebo nezbytná právní jednání ve správních řízeních směřujících k vydání uvedených správních rozhodnutí, nebo uzavření veřejnoprávní smlouvy je nahrazující;
i. získá a zajistí veškerá nezbytná povolení, souhlasy (včetně zejména, nikoliv však výlučně, spolupráce a projednání Dokumentace pro územní rozhodnutí, Dokumentace pro stavební povolení (případně Dokumentace pro společné povolení) a Dokumentace pro provádění Stavby s dotčenými orgány a dalšími účastníky řízení), vyjádření a jiné dokumenty nutné pro vydání Stavebního povolení;
j. bude zastupovat Objednatele ve správním řízení ohledně vydání příslušného Povolení;
k. bude zastupovat Objednatele v případném odvolacím a přezkumném řízení; 
l. provede veškeré další činnosti v rámci správních řízení, vedoucí k vydání uvedených správních rozhodnutí, nebo uzavření veřejnoprávní smlouvy (zejména k účasti na jednání se správními orgány);
m. převezme příslušné Povolení a předá je Objednateli včetně originálů s vyznačením doložky právní moci;
n. zajistit uzavření majetkoprávních smluv s vlastníky dotčených pozemků, po předchozím odsouhlasení objednatelem, nezbytných k vydání územního rozhodnutí.

Úkony při výběru zhotovitele stavby
Úkony při výběru zhotovitele stavby budou obsahovat mimo jiné následující činnosti, které Zhotovitel zajistí a provede:
a. ve fázi provedení případné předběžné tržní konzultace – odborné poradenství při formulaci dotazů Objednatele (vyhlašovatele) určených potenciálním dodavatelům a vyhodnocení odpovědí získaných v rámci předběžné tržní konzultace;
b. ve fázi zpracování zadávacích podmínek veřejné zakázky na realizaci Stavby – odborné poradenství zejména ve vztahu k nastavení kvalifikačních předpokladů, hodnotících kritérií a smluvních podmínek;
c. ve fázi průběhu lhůty pro podání nabídek – zpracování věcného obsahu vysvětlení zadávací dokumentace, souvisejících s Projektovou dokumentací, poskytovaných jak na žádost dodavatelů, tak v případě potřeby i bez předchozí žádosti dodavatelů při respektování lhůty, v níž je Objednatel jako zadavatel povinen vysvětlení poskytnout;
d. ve fázi procesu posouzení a hodnocení nabídek – odborné poradenství při posouzení a hodnocení nabídek ve vztahu ke skutečnostem souvisejícím s Projektovou dokumentací, související účast na případných jednáních hodnotící komise v rozsahu podle jejích aktuálních potřeb;
e. odborné poradenství v případě podaných námitek (zpracování odborných podkladů a příslušných pasáží rozhodnutí Objednatele o námitkách, které mají původ v Projektové dokumentaci);
f. odborné poradenství v případném správním řízení před Úřadem pro ochranu hospodářské soutěže, navazujícím na zadávací řízení na výběr zhotovitele Stavby, v částech, ve kterých bude toto správní řízení vedeno z důvodu nebo s ohledem na Projektovou dokumentaci (zpracování odborných podkladů a příslušných pasáží podání Objednatele).

