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SOD, čl. 1. a, Technická studie – zpřesnění koncepce technického řešení   
Technická studie bude zpracována jako samostatná část plnění v rozsahu a uspořádání obvyklém pro odborné technické studie. 
SOD, čl. 1, b, Dokumentace pro – povolení stavby (DPS), projektová činnost   
Dokumentace pro povolení stavby (DPS) bude zpracovaná podle vyhlášky 131/2024 Sb., o dokumentaci staveb, příloha č. 2 k vyhlášce.
Odborný odhad investičních nákladů Stavby
Nad rámec obsahu dokumentace stanovené vyhláškou 131/2024 Sb., o dokumentaci staveb bude DPS obsahovat odborný odhad investičních nákladů stavby zpracovaný podle Pravidel PVS pro vyhotovení soupisů stavebních prací, soupisu dodávek a služeb, včetně výkazu výměr, které jsou k dispozici na https://www.pvs.cz/pro-zakazniky/pravidla-pro-vypracovani-kontrolniho-rozpoctu/, dokumenty Pravidla pro vypracování KR – s převahou technologie, vč. Přílohy PŘ 2 Rekapitulace nákladů s převahou technologie
SOD, čl. 1. c, Dokumentace pro povolení stavby, inženýrská činnost   
Inženýrská činnost bude obsahovat mimo jiné následující činnosti, které Zhotovitel zajistí a provede:
a) připraví, zkompletuje a podá všechny potřebné nebo nezbytné žádosti o vydání příslušného Povolení či jiných potřebných či nezbytných správních rozhodnutí, závazných stanovisek či souhlasů pro vydání příslušného Povolení, včetně vypracování všech potřebných nebo nezbytných písemností (dokumentů a podkladů), jež budou sloužit jako přílohy k žádostem o vydání uvedených správních rozhodnutí;
b) obstará všechna potřebná nebo nezbytná stanoviska a vyjádření všech orgánů veřejné správy nebo vlastníků nemovitostí dotčených v jednotlivých správních řízeních;
c) vypracuje všechna potřebná nebo nezbytná stanoviska a vyjádření k podáním účastníků jednotlivých správních řízení a zajistí jejich založení do správního spisu;
d) provede všechny potřebné nebo nezbytné úpravy jednotlivých stupňů Projektové dokumentace, 
shledá-li Zhotovitel na základě podání účastníků jednotlivých správních řízení tyto úpravy za vhodné, a pokud s nimi bude písemně souhlasit Objednatel postupem dle této Smlouvy;
e) bude jednat s úřady a dotčenými orgány ohledně Stavby, vyřízení všech stanovisek k příslušnému Povolení či ohlášení Stavby a následně i získání pravomocného příslušného Povolení;
f) provede všechna potřebná nebo nezbytná právní jednání směřující k obstarání všech písemností (dokumentů a podkladů) potřebných nebo nezbytných k získání subjektivního veřejného práva provést
Stavbu, tj. pro vydání příslušného Povolení, případně jiných správních rozhodnutí, nebo uzavření veřejnoprávní smlouvy je nahrazující;
g) provede všechna potřebná nebo nezbytná právní jednání směřující k zahájení správních řízení vedoucích k vydání uvedených správních rozhodnutí, nebo uzavření veřejnoprávní smlouvy je nahrazující;
h) provede všechna potřebná nebo nezbytná právní jednání ve správních řízeních směřující k vydání uvedených správních rozhodnutí, nebo uzavření veřejnoprávní smlouvy je nahrazující;
i) získá a zajistí veškerá nezbytná povolení, souhlasy (včetně zejména, nikoliv však výlučně, spolupráce a projednání Dokumentace pro územní rozhodnutí, Dokumentace pro stavební povolení (případně Dokumentace pro společné povolení) a Dokumentace pro provádění Stavby s dotčenými orgány a dalšími účastníky řízení), vyjádření a jiné dokumenty nutné pro vydání Stavebního povolení;
j) bude zastupovat Objednatele ve správním řízení ohledně vydání příslušného Povolení;
k) bude zastupovat Objednatele v případném odvolacím a přezkumném řízení;
l) provede veškeré další činnosti v rámci správních řízení, vedoucí k vydání uvedených správních rozhodnutí, nebo uzavření veřejnoprávní smlouvy (zejména k účasti na jednání se správními orgány);
m) převezme příslušné Povolení a předá je Objednateli včetně originálů s vyznačením doložky právní moci;
n) zajistí uzavření majetkoprávních smluv s vlastníky dotčených pozemků, po předchozím odsouhlasení objednatelem, nezbytných k vydání územního rozhodnutí.
Ostatní části dokumentace (Smlouva čl. 1. d., 1.e., 1.f.) budou zpracovány v rozsahu obvyklém pro daný druh dokumentace.
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