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Požadavky pro vytvoření projektové dokumentace a informačního modelu stavby metodou BIM
1. metoda BIM
Informační model stavby musí být zpracován v metodě Building Information Modeling (dále jen „BIM“). BIM je digitální model, reprezentující fyzický a funkční objekt s jeho charakteristikami, tj. prostorový geometrický model stavby doplněný o atributová data v podobě hodnot parametrů, ceny i časové osy. BIM slouží jako otevřená databáze informací o stavbě pro její navrhování, přípravu, výstavbu, provoz, opravy, úpravy atd. 
Informační model stavby bude zpracován v postupných úrovních detailu grafických i negrafických informací dle parametrů uvedených v souladu se zadáním dle BIM protokolu a jeho příloh. 
Veškeré relevantní přílohy Projektové dokumentace musí být dodavatelem generovány z informačního modelu stavby, tj. exportovány a dopracovány z aktuálního informačního modelu stavby vždy pro danou fázi projektování Projektové dokumentace v souladu se zadáním. 
Projektová dokumentace musí být dopracována tak, aby byla vyhotovena v souladu s příslušnými právními předpisy a normami. 
2. společné datové prostředí CDE (Common Data Environment) 
V průběhu zhotovení projektu bude využíváno CDE zřízené objednatelem. Informační model stavby a projektová dokumentace stavby budou předávány v digitální formě prostřednictvím CDE dle BIM protokolu a jeho příloh. 
Objednatelem zřízené CDE je provozováno na adrese cde.pvs.cz . 
3. Přílohy pro metodu BIM 
· BIM protokol 
· Příloha č. 1 BIM protokolu - Požadavky objednatele na informace (EIR) 
· Příloha EIR - A.2_DATOVY_STANDARD (export z cloudové služby BIMmanager)
· Příloha č. 2 BIM protokolu - Šablona plánu realizace BIM (BEP) 
· Žádost o vyjádření k PD zpracované v BIM 
